



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 20 Φεβρουαρίου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **5η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 19 Φεβρουαρίου 2023** - ημέρα **Κυριακή** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Ανάγκη ειδικής ρύθμισης για την υπόθεση «χάραξη παλιού αιγιαλού στην Ζάκυνθο» στο νομοσχέδιο το οποίο έχει κατατεθεί στην Βουλή «Ρυθμίσεις για την εξαγορά κατεχομένων ακινήτων της ιδιωτικής περιουσίας του Δημοσίου, ακινήτων του Ταμείου Εθνικής Άμυνας, λοιπές διατάξεις για την ιδιωτική περιουσία του Δημοσίου και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:

- Να ζητήσουν απόσυρση συνολικά του Νομοσχεδίου από το Υπουργείο, διότι υπάρχουν περιπτώσεις με ιδιαίτερα οικονομικά ζητήματα και περιοχές που απαιτούν ιδιαίτερες ρυθμίσεις, όπως η περιοχή του Λαγανά στην Ζάκυνθο και άλλες περιοχές στα υπόλοιπα Νησιά του Ιονίου.
- Η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί και στην ΕΝΠΕ, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 44-5/2023

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Έγκριση παράτασης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Πανεπιστήμιο Πατρών για την πράξη “Adriatic Ionian SMAIL poRT Network - AI SMART”» (MIS 5041594).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του αιτήματος του Πανεπιστημίου Πατρών

για την οριστική παράδοση του παραδοτέου 5.3.5, με τελικό ορίζοντα παράδοσης την ημερομηνία 30-04-2023, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 45-5/2023

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου και όρων σύναψης προγραμματικής σύμβασης με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΑΜΗΣ».

Π/Υ 590.600,00€ συμπεριλαμβανομένων ΓΕ + ΟΕ, απρόβλεπτων, Αναθεώρησης και ΦΠΑ 24%.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης και τους όρους του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης και Δήμου Σάμης για το έργο με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΑΜΗΣ».

Π/Υ 590.600,00€ συμπεριλαμβανομένων ΓΕ + ΟΕ, απρόβλεπτων, αναθεώρησης και ΦΠΑ 24%, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 46-5/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη